

Акция "Письмо солдату"

В нашей группе «Радуга» прошла акция "Письмо солдату" ,в ходе которой воспитанники вместе с родителями и воспитателями писали письма и рисовали рисунки для солдат - участников СВО. Каждому солдату, который сейчас выполняет свой военный долг, нелегко. Среди них есть и наши земляки, папы наших воспитанников, и им важно знать, что дома ждут их скорейшего возвращения. Письма, рисунки были переданы нашим военнослужащим. Пусть им будет немножко радостнее от того, что их ждут и помнят.

